

中国经济引擎推动亚太地区强劲复苏



2月12日,在印度尼西亚巴厘岛伍拉莱国际机场,中国游客在领队引导下走出国际航班到达口。新华社记者徐钦摄



这是广西钦州港集装箱码头(2月25日摄,无人机照片)。新华社记者张爱林摄



在位于吉林长春的一汽红旗繁荣工厂焊装车间内,机器人焊装车辆零部件(7月6日摄)。新华社记者张楠摄

新华社香港7月10日电 新华社记者刘云非 今年是疫后复苏的关键之年,作为全球经济最具活力的地区,亚太地区面对重重挑战显现经济韧性。作为亚太地区最重要的经济体之一,中国经济增长潜能巨大,继续发挥引擎作用,为亚太经济增长作出重要贡献。

亚太经济:韧性十足 复苏强劲

今年以来,全球经济复苏乏力,亚太地区经济则展现出十足韧性——上半年已从蹒跚而行步入强劲复苏轨道。

亚洲开发银行4月发布的经济展望报告称,随着消费、旅游、投资等逐渐恢复常态,今明两年亚太发展中经济体增长将更为乐观,增速

达4.8%,高于2022年的4.2%;其中,中国经济成为地区增长主要亮点。

亚行首席经济学家朴之水表示,亚太地区经济体有望实现更强劲复苏,但诸多挑战仍然存在,“本地区各经济体政府需继续锚定加强合作和一体化的支持性政策,以促进贸易和投资,提高生产力和韧性”。

亚太地区人口占世界三分之一,经济在全球占比逾六成、贸易占比近半。贸易专家指出,亚太地区要素资源丰富,市场规模巨大,资源禀赋各异,经济互补性强,已成长为全球最具活力的增长地带。

今年6月,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)对

15个签署国全面生效。根据协定,区域内90%以上货物贸易将最终实现零关税,进一步推动亚太地区贸易投资自由化和便利化,增强了亚太地区经济增长内生动能。

根据波士顿咨询公司(BCG)最新研究,有71%的亚洲企业领袖对于公司中期表现有信心并规划进行长期投资。

“世界正处于关键时刻,二十一世纪的格局正被重新定义,而亚洲是主导。”BCG亚太区主席安屹杰前不久在社交媒体上这样表示。

从上世纪九十年代后期亚洲金融危机到2008年国际金融危机,亚太经济几经挫折却重归繁荣,“亚太奇迹”不断上演。当前世界局势复

杂多变,大国博弈日趋激烈,但合作共赢仍为亚太未来之路的最好注脚。

中国经济:增长潜能大 引擎作用强

根据亚行发布的《2023年亚洲经济一体化报告》,亚太地区经济复苏很大程度上得益于中国,中国对该地区的经济增长贡献率达64.2%。中国还贡献了亚太地区37.6%的货物贸易增长和44.6%的服务贸易增长。

国家统计局6月发布数据显示,从今年前5个月数据看,中国经济发展不乏亮点:1月至5月,高技术产业投资同比增长12.8%,明显快于全部投资增速;新能源汽车、充电桩产品产量同比分别增长37%和57.7%。创新引领作

用正不断增强,新产业新业态较快发展。从全年看,消费拉动作用有望逐步提升,创新动能将积聚增强,改革开放红利会继续显现,实现全年预期发展目标有不少有力支撑。

国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃此前表示,预计今年中国对全球经济增长的贡献率将达到三分之一左右。据该组织测算分析,中国经济增速每提高1个百分点,就将带动与中国相关联的经济体增速提高0.3个百分点。

今年,知名外企高管频繁访华,跨国企业发出了看好中国经济、继续深耕中国市场的明确信息。中国商务部数据显示,今年1月至5

月,法国、英国、加拿大、日本实际对华投资同比分别增长429.7%、179.2%、170.1%和63.3%。

此外,国际货币基金组织、世界银行、经济合作与发展组织等国际机构今年以来纷纷上调2023年中国经济增长预期。世行预测2023年中国经济将增长5.6%,经合组织预测将增长5.4%。两大机构均认为,中国将为世界经济发展带来动力。

BCG中国区主席廖天舒在接受新华社记者采访时表示,中国经济增长仍有巨大潜能。从中长期看,财富增加将为消费市场创造较大增长空间,前沿数字科技将对经济增长产生巨大拉动作用。

(参与记者:吴长伟、刘锴)

【本报讯】印尼人民盐农协会表示,盐农已准备好满足国内食盐的需求。

佐科维总统指示,要求国内生产者包括盐农和相关实体在内,在明年之前满足医药和消费重要物质的需求。

佐科维总统希望2024年停止进口食盐

印尼人民盐农协会主席查克法尔(JakfarSodikin)于周一(10/7/2023)对商务媒体披露,只要盐价好,而

且有很高的经济价值,农民就会以最佳方式生产。他说:“对盐农而言,实际上我们已做好了准备。”

然而,国内食盐生产必须得到包括天气在内的多种因素的支持,尤其是在印尼目前正遭受厄尔尼

诺现象的影响下。他表示,考虑到在厄尔尼诺现象期间,印尼将遭受长期干旱,厄尔尼诺现象将有利于盐农的生产。此外,除了目前已经使用的技术外,盐农还希望得到政府新技术的支

持。

佐科维通过有关加速国家盐业的《2022年第126号总统条例》,要求盐农和实体不迟于2024年能够满足国内食盐的需求。为了实现这目标,海事和渔业部将在多个地区建立产盐中心,其中之一是在东努省地区。

(松鹤)

财长拨出资本支出六万亿盾 包括建设新都努山达拉

【本报讯】财政部长穆利亚妮(Sri MulyaniIndrawati)报告称,她已经在资本支出拨出六万亿盾作为建设和构筑物的预算。其中一笔巨额资金用于开发新都努山达拉。

穆利亚妮财长于周一(2023年7月10日)与国会预算局举行的联合工作会议上披露:“耗资六万亿

盾的建筑物,主要是由公共工程和民房部兴建新都办公楼。”

除了新都之外,建筑物的资本支出用于教育和文化部所属的学校,由公共工程和民房部建造卫生部的医院以及警方和军方士兵的公寓。

总体而言,2023年第一季度实现的资本支出,已达到62万亿盾,比2022年同期的资本支出增长8.3%。

商品支出主要是道路建设、灌溉和网络支出,价值23.5万亿盾,包括交通部建设的铁路基础设施、机场和港口设施。

设备和机械支出达到29.7万亿盾,主要用于国警机构、国防部、检察院和国家情报局。(松鹤)

交通部提出额外预算 在新都建设新机场

【本报讯】交通部透露,新都努山达拉群VVIP机场的建设,目前仍处于规划阶段。

交通部航空交通总司长玛丽亚(Maria Kristi Endah Murni)表示,目前VVIP机场的建设仍处于规划文件的准备阶段。

玛丽亚于周一(2023年7月10日)在雅加达国会大厦国会第五委举行的听证会上解释说:“该文件包括可行性研究、确定地点的总体规划、详细技术计划。”

她表示,该项目的建设尚未列入2023年预算分配清单和2024年上限,为此,交通部航空交通总司正在修订2023年期间的预算。

为了支持新都努山达拉的建设,佐科维总统签署了关于加速开发VVIP机场的《2023年第31号总统条例》。佐科维总统指派公共工程和民房部长建设VVIP机场。公共工程和民房部的任务包括技术规划、征地、建设、运营、维护和资金。公共工程和民房部的开发,也包括安全和安保设施、跑道带、跑道末端安全区、停机坪净空道、滑行道、区域内道路以及通往新都VVIP机场的通道。(松鹤)

REGAL 力佳饼干
MARIE BISCUITS 印尼著名老字号

人人爱吃 力佳饼干

品质优良保证
★ 远近驰名 ★ 美味健康 ★ 老少咸宜 ★

结合精选高级原料
✓ 澳洲优质全脂奶粉
✓ 闻名遐迩荷兰牛油
✓ 营养新鲜鸡蛋糖
✓ 不含任何杂质纯糖

腸胃不佳及消化不良者常食之最佳食品

請即刻享用美味力佳饼干!!

Pabrik Biscuit CV. JAYA ABADI
Jl. Pluit Muara Karang Blok C No. 9-12 (Kawasan Industri Jembatan Tiga)
Tlp. 669-2608, 661-3068, 666-02250 | fax: (021)669-2970
Jakarta 14450, P.O. BOX 6150/JKT 14061

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 091-6265566, 091-6009088 廣告部電話: guojiribao_klan@gmail.com 廣告部傳真: 091-6261866

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

專業

- 各種簽證辦理-簽證延期
- 辦理工作簽證-長期居留正
- 註冊公司-股權變更-註冊商標
- 法律諮詢-文件認證-人力資源
- 國內國際-機票-酒店

迷霧廣告 刊登10次 更便宜

Mini 01 - Rp.44000
Mini 02 - Rp.88000
Mini 03 - Rp.132000
Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部
021-626 5566
021-600 9088

聯繫:
021-22664482, 22664480
081289992622 081289990978



School of Humanities

新加坡南洋理工大學 筆譯與口譯碩士課程 MTI (英漢双向) 立足本地, 环顾全球

新加坡南洋理工大學人文學院于2016年首創筆譯與口譯碩士(MTI)課程,以滿足本地和全球各行各業對優秀雙語專業譯員與日俱增的需求。

課程精心策劃,學術與專業知識並重,為學生提供高水準中英双向專業筆譯和口譯訓練。

MTI課程現正招生2024年1月第十屆學員。

課程特點
- 兼顧翻譯理論與應用層面,綜合人文與科技知識
- 學院來自不同專業及學術背景,本地生與國際生課內外互動學習
- 課程內容充實,由本校教師和譯界精英及專業人員授課
- 學員每年參與世界知名外交及翻譯學院特訓課程,浸濡於不同文化
- 新加坡最高法院實習
- 考察本地多所遊戲及網上翻譯公司
- 每年提供九名「韓素音獎學金」名額,並設多項實習及研究資助

>> 入學申請截止日期: 2023年7月31日
請于網上提交申請: www.ntu.edu.sg/soh/admissions/mti

